



## НАКАЗ

№ 23.06.2021 № 84

Про підсумки огляду-конкурсу на кращу організацію роботи таборів з денним перебуванням Новобаварського району улітку 2021 року

На виконання наказів Новобаварського району від 17.05.2021 № 70 «Про організацію заходів з літнього відпочинку та оздоровлення дітей Новобаварського району у 2021 році», від 18.05.2021 № 71 «Про створення оперативної групи з питань координації роботи з відпочинку та оздоровлення дітей закладів освіти Новобаварського району улітку 2021 року», з метою належної підготовки та проведення літньої оздоровчої кампанії у 2021 році, дотримання законодавства у сфері оздоровлення та відпочинку дітей з 07 червня по 18 червня 2021 року було проведено огляд-конкурс на кращу підготовку закладів освіти до проведення відпочинку дітей.

Для проведення огляду-конкурсу була створена комісія з питань координації відпочинку та оздоровлення дітей у складі: Ривкіна О.О., заступник начальника Управління освіти Адміністрації Новобаварського району, Дмитрієва Л.К., головний бухгалтер централізованої бухгалтерії Адміністрації Новобаварського району, Рослякова О.С., начальник господарчої групи Адміністрації Новобаварського району, Черних Р.Б., методист центру освітніх технологій Адміністрації Новобаварського району. У огляді-конкурсі взяли участь всі 16 пришкільних таборів, які функціонують на базі закладів загальної середньої освіти, при 6-ти із них - працюють мовні загони: ХСШ № 162 – 176 вих. ( 9 заг.); ХГ № 39 – 80 вих. (4 заг.); ХЗОШ № 28 – 33 вих. ( 2 заг.); ХЗОШ № 137 – 25 вих. ( 1 заг.); ХЗОШ № 54 – 34 вих. (2 заг.); ХЗОШ № 92 – 20 вих. ( 1 заг.); ХЗОШ № 137 – 25 вих. ( 1 заг.). Загальна кількість вихованців у мовних загонах з англійською мовою спілкування – 368.

Пришкільні табори розпочали роботу своєчасно на підставі «Акту прийняття оздоровчого закладу». Положення про табори з денним перебуванням розроблено відповідно до Типового положення про дитячий оздоровчий заклад освіти та відпочинку, погоджені директорами закладів загальної освіти адміністрації Новобаварського району Харківської міської ради.

Питання організації табору з денним перебуванням на базі закладу освіти, керівництва, структури, режиму роботи, умов перебування дітей, організації виконання за батьківські кошти та направлення учнів із числа дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, розглядалось на засіданнях ради школи та педагогічної ради школи в травні поточного року.

У закладах загальної середньої освіти було проведено відповідну роботу з використання різноманітних форм спілкування щодо організованого відпочинку дітей на базі школи: он-лайн-режиму, соціальних мереж, малоосельних батьківських груп, ресурсних платформ. В результаті проведеної роботи, на підставі заяв батьків, наказом директора школи учні були направлені в табір з денним перебуванням та зараховані наказом директора табору.

Згідно з положенням табору з денним перебуванням у всіх закладах своєчасно було розроблено та затверджено режим роботи, план роботи закладу відпочинку, план роботи мовних загонів.

Плани роботи таборів містять різноманітні заходи організації дозвілля, крім того, в кожному дитячому закладі відпочинку з денним перебуванням було проведено уроки грамотності з правил безпеки життєдіяльності та профілактики дорожнього травматизму за участю представників патрульної поліції міста за програмою «Шкільний офіцер поліції», екскурсії до підрозділів Новобаварського РВ м. Харкова ДСНС України в Харківській області.

До роботи у таборах з денним перебуванням залучаються працівники Центру дитячої та юнацької творчості, Станції юних техніків.

Велика увага приділяється організації відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки. Оновлені бази даних дітей пільгових категорій, складені соціальні паспорти таборів.

У всіх таборах організовано дворазове харчування вартістю 30,00 грн. в день. У наявності перспективне меню, меню на день, ведеться щоденний облік дітей, які харчуються.

Організація роботи з профілактиці дитячого травматизму, охорони життя та здоров'я дітей в таборах ведеться на достатньому рівні. Створені належні умови для безпечного перебування учнів у таборі. Виходячи із вищезазначеного,

**НАКАЗУЮ:**

1. Вважати діяльність пришкільних таборів з організації літнього відпочинку на базі закладів загальної середньої освіти Новобаварського району влітку 2021 року задовільною.

...визнати переможцем огляду-конкурсу на кращу підготовку закладів загальної середньої освіти району до проведення відпочинку дітей влітку 2021 року табір - дитячий табір відпочинку з денним перебуванням «Світлячок» - директор табору - Михайлик Юлія Володимирівна.

3. Нагородити грамотою Управління освіти Адміністрації Новобаварського району Харківської міської ради директора Харківської гімназії № 39 Харківської міської ради Харківської області (директор гімназії - Тимошевська С.А.); за кращу підготовку закладу освіти до проведення відпочинку дітей влітку 2021 року.

4. За II місце у огляді - конкурсі на кращу підготовку закладів загальної середньої освіти району до проведення відпочинку дітей влітку 2021 року визнати:

- дитячий табір відпочинку з денним перебуванням «Веселка», що працював на базі ХЗОШ № 153, директор табору - Мартинова О.В.;

5. За III місце у огляді - конкурсі на кращу підготовку закладів загальної середньої освіти району до проведення відпочинку дітей влітку 2021 року визнати:

- дитячий табір відпочинку з денним перебуванням «Be happy», що працював на базі ХЗОШ № 28, директор табору - Провоторова А.С.

6. Інженеру ЛКТО Управління освіти Остапенко Н.С. розмістити даний наказ сайті Управління освіти.

До 25.06.2

7. Контроль за виконанням наказу залишаю за собою.

Начальник Управління освіти

О.Ф. СВІТЛИЧНА

З наказом ознайомлені:

Остапенко Н.С.